



聚焦核心资产 启幕泰城繁耀

暨银座购物广场、民生银行入驻玉都国际签约仪式圆满落幕

9月28日下午3点整,“聚焦核心资产,启幕泰城繁耀”暨银座购物广场、民生银行入驻玉都国际签约仪式在东尊华美达隆重举行。

活动签约仪式上,银座集团、中国民生银行给予玉都国际充分信任,并承诺一同为打造泰城世界级纯办公时代共同努力。此外,凡活动到场客户均可参加抽奖,IPAD平板电脑、三开门冰箱、全自动洗衣机、微波炉、电饭煲等奖品,更有最高20000元的购房优惠券惊喜呈现。为了回馈广大新老客户对玉都国际的支持与厚爱,所有到场客户凭入场券还可领取价值400元的精美礼品一份,活动到访共计200余人,现场相当火爆,一度达到高潮。

银座购物广场、中国民生银行入驻将进一步提升项目品牌魅力,给广大业主带来便捷的购物,项目升值潜力将再次扩大。商场将带来更大的人流量和消费群体,为玉都国际沿街商铺也提供



了巨大的消费力。山东旗舰店、世界五百强企业入驻玉都国际,强强联合,与首席纯商务写字楼共擎泰安国际标准的综合体时代,打造泰安世界级商业体验。

进驻玉都国际,零距离共享购物中心一站式配套,满足繁华之上的商务巅峰期待。玉都国际周边配套齐全,拥有银行、企业业单

位、高档酒店、商务宾馆、易初莲花商圈以及银座商圈,生活、商务、休闲娱乐一应俱全,奢享泰城最成熟的配套资源。玉都国际项目共19层,包括4层商场和15层写字楼,依托5.5万平米的多功能商务体系,以国际的高瞻视角,打破泰安“住宅式办公、工厂式办公”的态势,缔造泰安首席5A商务办公

旗舰店。

随着工程的迅速推进,玉都国际玻璃幕墙已经基本安装完毕,极具国际商务办公气息。据工作人员透露,玉都国际预计将于今年年底达到交房条件,这座位于泰城中央绝版商务区的高端写字楼即将完美亮相,屹立在泰山脚下,成为一道亮丽的风景。

鲁商国际社区 营销中心盛大开放

当全国人民都在为实现中国梦而不懈努力的时候,鲁商置业作为有责任的房企,也在为实现泰安人的安居梦而努力。值此第65个国庆节来临之际,世界巡演国际马戏嘉年华将空降鲁商国际社区,届时鲁商国际社区现场营销中心样板示范区将同步绽放。为泰城人民奉上一场既惊险刺激又唯美绝伦的饕餮盛宴。

样板示范区即将盛大开启

10月1日,鲁商国际社区营销中心暨样板示范区将盛大开启。鲁商国际社区位于环山路东、方特南邻,总占地面积达2100亩,总建筑面积约160万亩,一期采用都铎建筑风格,涵盖洋房、别墅、商业等业态。此次开放的营销中心即是一期26万㎡都铎建筑群的一个缩影,一砖一石尽显英伦风情,一尺一寸尽藏工匠情怀。随着项目进程地推进,鲁商国际社区无疑将成为泰山脚下规模最大、风格最鲜明的现代化综合社区。

马戏嘉年华欢乐开演

10月1日起,世界巡演鲁商国际马戏嘉年华将欢乐开演,每天三场。老虎、狮子、狗熊、猴子将带您走进神奇的动物世界,惟妙惟肖的表演将为大家带来一个精彩假期。届时,到访者可凭入场券入场,同时还可以参与现场抽奖活动,幸运的观众将获得与老虎、狮子、狗熊等动物明星合影的机会,超级幸运者还能够抽到闪闪发光的金条、购房代金券等大礼,活动现场更有美味可口的甜点、饮品供大家品尝,精彩不断。

活动入场券数量有限,对马戏嘉年华有兴趣的市民们,可以到鲁商国际社区营销中心咨询领票。

作为泰安东部目前唯一的英伦风情建筑群,鲁商国际社区不仅将一种全新的英式生活环境呈现在人们面前。从这个意义上来说,鲁商国际社区营销中心选择在国庆当天开放,可视为向国庆献礼。

首家智能社区应用平台 “小区管家”落户安居房产

欢度国庆乐享安居,为回馈广大新老客户,安居房产国庆期间推出1元购房狂欢节活动欢乐启幕,10月1日-7日,扫描关注安居房产二维码,关注微信,参与1元微购活动,只需微信支付1元,即可抽取5000—20000元不等的购房优惠券。同时微信客户群还可以分享内容到朋友圈,参与“微信砸金蛋”活动。国庆期间,山东省首家无线智能社区应用平台“小区管家”落户安居房产。凡到金域缙香营销中心手机下载小区管家,均可获得精美礼品一份;10月7日上午,小区管

家启动仪式正式举行,精彩节目,丰厚好礼,多重抽奖活动引爆活动现场;活动升级,安居房产邀海尔专卖店、居然之家联盟等品牌商家齐聚安居,业主更可尊享多重代金券。

国庆期间,山东省首家无线智能社区应用平台“小区管家”落户安居房产。据了解,小区管家是一款手机APP,是一个开放性智能社区应用平台,物业通过小区管家向业主推送信息,像停电水费预告、水电费账单、告示等,不但效率高,而且节约成本。业主通过下载安

装手机应用,随时查看各种来自物业的信息,还可以实现与物管在线交流、预约保修、查看社区商家服务等,最便捷的是,如果家中安装摄像头,出门在外或上班时忙里偷闲,远程就能知晓家中情况,安全放心,这这对于独居老人、有小孩的家庭,非常便捷。当然,周六日在家,叫鲜花、外卖,也可以在社区商家那里得到送货上门的服务。业主还可以在这个平台上发布自己生活趣事等信息与邻里间进行分享,有了这些服务,智能社区让生活更方便。

选择一处好房子,只是生活的开始;选择一个好物业,才是生活品质的保障。安居房产康居物业作为山东省首个进行智能化管理的物业,真正为您的品质生活保驾护航。目前安居房产的三个在建项目——安居上上城、安居幸福里、安居金域缙香,将相继进入智能化小区管理时代。好房子、好生活、好物业,尽在安居房产。

欢度国庆乐享安居,1元抢优惠,大奖抽不停,精彩节目丰厚好礼全民狂欢,赶快行动起来吧!

网络购房即享2万钜惠

泰安恒大城淘宝旗舰店盛大开业

网络购房的这把火终于烧到泰安来了!在泰安,我们也可以享受足不出户舒适购房。恒大城淘宝旗舰店将于2014年9月28日正式上线,届时购房者可以登录淘宝网主页,在淘宝栏搜索框选择“店铺”,输入“恒大地产山东品牌店”,即可进入淘宝网。进入淘宝网后,客户可以轻松获得楼盘信息、户型图、实景图、项目规划、项目简介、新加推等相关信息,方便快捷。

据了解,淘宝优惠券的使用方法简便易操作:购房者在2014年9月28日0点至2014年10月31日24点活动间,只要通过预约看房或直接网上[点击购房],由淘宝支付平台支付10000元诚意金,并填写本人真实身份信息,即可认购“恒大淘房优惠券”。只要在认购优惠券15天内到访任意楼盘现场选购房源,经现场核实资

格(购券日期前30天内未到访)有效,并成功认购,10000元诚意金即可转化为20000元的现金房款优惠。优惠券若未成功使用,10000元诚意金将自动退回。

此次活动恒大15个项目联合发动,除了泰安,我们还可以在线上选择的项目还有:济南恒大绿洲、济南恒大城、济南恒大雅苑、济南恒大帝景、济南恒大翡翠华庭、济南恒大金碧新城、济南恒大世纪广场、济南恒大天玺、泰安恒大城、东营恒大黄河生态城、临沂恒大华府、潍坊恒大名都、济宁恒大名都、聊城恒大名都、淄博恒大帝景,如此多的城市和项目,总有一款是我们的菜。

网上购房由支付宝支付平台支持,并拥有在线交易、信用评级制度护航的新模式,在很大程度上保证了交易的透明度、公开度与真实性。其安全信

誉高,后续服务完善的特点,可以大大降低网络购房的风险,也能免去购房的各种后顾之忧,相信不久的将来,网络购房会成为大多数人选择的方式。

购房钜惠“淘”不停 神秘大礼享不停

网络购房更直接,快捷、高效。为了让更多购房者享受到网络购房的优惠与便利,恒大城淘宝旗舰店开业当天会有多重额外优惠及“一口价”房源等你抢先体验。购房即享额外优惠,另有淘宝特卖抢购资格,全年最大让利,钜惠让你一次省到底。在恒大城淘宝旗舰店,只需动几下手指就能抢到令你心仪的绝版房源。不必顶着炎炎烈日,迎着烈烈寒风,更无需带着满身疲惫,只要一杯香茗、一杯咖啡的时间,就能选到称心如

意的好房子。全新的购房体验,期待您的到来。

国庆七天乐翻天

精彩“好戏”不重样

秋高气爽的日子很多人选择外出旅行,可是假期里拥挤的车流、人流让人苦不堪言。不如,这个小长假就来恒大城体验一次不一样的假期吧。

10月1日-7日,一场专属于恒大城的庆祝盛宴将于黄金周华丽上演。精彩表演,可口美食给你不一样的假期,不一样的精彩!活动期间,各种曲艺表演带来视觉震撼;民族草编秀见证栩栩如生草编“作品”,近景魔术、魔幻变脸感受魔术世界的神奇变换;互动小游戏增进亲子感情;美味烧烤享舌尖盛宴……国庆七天假期,天天欢乐不停!

十一倾城巨献

13#楼盛大开盘

恒大城项目位于万官路599号,雄踞三区交汇之处,拥有优越的区位环境、便捷的交通、醇熟的教育、社区配套等资源,是一座生态人文大城。据悉,恒大城至惠普家园路段目前正在施工,拓宽升级后的万官大街正式升级为双向八车道,一站直达高铁。2014年9月,毗邻项目的九年制万官路学校也已迎来开学季,在家门口就能让孩子享受到优质的教育资源!

喜迎十一,恒大城钜惠让利全城!13#楼盛大开盘!54-170㎡精装学区准现房超低首付2万起,总价25万起一步到位!如此置业良机,实在不容错过!